
Doplňovačky 

– Pojmenujte sloučeninu a podle čísla dolního indexu aniontu zakroužkujte písmeno 

v přídavném jménu názvu sloučeniny. Př. SiO2 – oxid křemičitý 

– Vysvětlete pojem z tajenky. 
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Tajenka:.......................................................................................................................... 

2. 
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Tajenka:.......................................................................................................................... 



3. 
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Tajenka:.......................................................................................................................... 

 

4. 
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Tajenka:.......................................................................................................................... 


